
 
 
 

ZAWARTOŚĆ  OPRACOWANIA 
 
 
OPIS TECHNICZNY DO PROJEKTU PLANU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
____ 

 
- Str. 1 

 
PROJEKT PLANU ZAGOSPODAROWANIA TERENU   
1:500____________________ 

 
- rys. NR 1 

 
OPIS TECHNICZNY____________________________________________________ 

 
- Str. 2-6 

 
INFORMACJA DO PLANU BIOZ __________________________________________ 

 
- Str. 7-10 

 
WARUNKI OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ _____________________________ 

 
- Str. 11-12 

 
RZUT PIWNIC   1:100 __________________________________________________ 

 
- rys. NR 2 

 
RZUT PARTERU   1:100________________________________________________ 

 
- rys. NR 3 

 
RZUT PIĘTRA   1:100 __________________________________________________ 

 
- rys. NR 4 

 
RZUT PODDASZA   1:100_______________________________________________ 

 
- rys. NR 5 

 
RZUT WIĘŹBY DACHU   1:100___________________________________________ 

 
- rys. NR 6 

 
RZUT DACHU   1:100__________________________________________________ 

 
- rys. NR 7 

 
PRZEKRÓJ A-A   1:100_________________________________________________ 

 
- rys. NR 8 

 
PRZEKRÓJ B-B   1:100_________________________________________________ 

 
- rys. NR 9 

 
PRZEKRÓJ C-C   1:100________________________________________________ 

 
- rys. NR 10 

 
PRZEKRÓJ D-D   1:100________________________________________________ 

 
- rys. NR 11 

 
PRZEKRÓJ E-E   1:100________________________________________________ 

 
- rys. NR 12 

 
ELEWACJA POŁUDNIOWA   1:100 _______________________________________ 

 
- rys. NR 13 

 
ELEWACJA ZACHODNIA   1:100 _________________________________________ 

 
- rys. NR 14 

 
ELEWACJA PÓŁNOCNA   1:100 
__________________________________________ 

 
- rys. NR 15 

 
ELEWACJA WSCHODNIA   1:100 
_________________________________________ 

 
- rys. NR 16 

 
WYKAZ OKIEN I DRZWI ________________________________________________ 

 
- rys. NR 17 

 
SZCZEGÓŁ PODŁOGI   1:25 ____________________________________________ 

 
- rys. NR 18 

 
DETAL OCIEPLENIA NAROŻA WYPUKŁEGO  1:5 ___________________________ 

 
- rys. NR 19 

 
DETAL OCIEPLENIA NADPROŻA OKIENNEGO I DRZWIOWEGO  1:5 
___________ 

 
- rys. NR 20 

 
DETAL OCIEPLENIA ŚCIANY PRZY OKNIE LICUJĄCYM ZE ŚCIANĄ  1:5 ________ 

 
- rys. NR 21 

 
DETAL PRZERWY DYLATACYJNEJ  1:5 __________________________________ 

 
- rys. NR 22 

 
DETAL OCIEPLENIA COKOŁU  1:5 _______________________________________ 

 
- rys. NR 23 

 
DETAL OCIEPLENIA NAROŻA WKLĘSŁEGO  1:5 ___________________________ 

 
- rys. NR24 

 


